

додаєтково 91

Проект



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
VII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

від 02 березня 2017 року

м. Кременчук

**Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Президента України, Прем'єр-Міністра України, Голови Верховної Ради України, Народних депутатів України щодо заборони незаконної торгівлі з тимчасово окупованими територіями Сходу України та врегулювання цього питання на законодавчому рівні, шляхом прийняття відповідного Закону України про окуповані території.**

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада Полтавської області,

вирішила:

1 Прийняти звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Президента України, Прем'єр-Міністра України, Голови Верховної Ради України, Народних депутатів України щодо, щодо заборони незаконної торгівлі з тимчасово окупованими територіями Сходу України та врегулювання цього питання на законодавчому рівні, шляхом прийняття відповідного Закону України про окуповані території.

2 Забезпечити направлення цього звернення до Президента України Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.

3 Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.

4 Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Гриценка Ю.В. та постійну депутатську комісію з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності.

Міський голова

**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**

Додаток  
до рішення міської ради  
від 02 березня 2017 року

### ЗВЕРНЕННЯ

Депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Президента України, Прем'єр Міністра України, Голови Верховної Ради щодо прийняття «Закону про окуповані території».

В той час як 2 млн. переселенців з окупованого Донбасу, втративши роботу, житло, рідну землю, шукають свою долю по всьому світу; в той же час, як на лінії зіткнення наші воїни захищають рідну землю від окупанта, втрачаючи здоров'я та життя; «свої» бізнесмени-олігархи налагодили успішну і дуже вигідну торгівлю з терористами, яка приносить їм мільярдні «баріші». Ця торгівля також дуже вигідна для так званих «ЛНР», «ДНР» бо вона поповнює їх бюджети і дозволяє воювати з нами.

Через ці канали перевозиться зброя, наркотики, контрафактна і фальсифікована продукція. Контрабанда набрала надзвичайних масштабів. Незрозумілість переміщення вантажів, дозволи для «своїх», деморалізують наші силові структури, які мають наводити порядок на лінії розмежування і блокпостах.

Незрозуміла і не визначена позиція влади, яка на міжнародному рівні говорить про військову агресію Росії, про розширення санкцій проти країни-окупанта, сама дозволяє торгівлю і з Росією, і з окупованими територіями, називаючи їх «ОРДЛО». Влада фактично самоусунулась від вирішення цього питання.

Тому за вирішення цього питання взялися люди, блокуючи торгівлю з окупованими територіями на лінії розмежування.

20.02.2017 в нашому місті відбулося віче де було прийнято рішення щодо підтримки блокади.

Тому ми, депутати Кременчуцької міської ради, як представники територіальної громади підтримуємо законні вимоги «блокадників», а саме:

- Звільнення заручників, яки незаконно утримуються на окупованих територіях і в Росії.
- Заборонити торгівлю з так званими республіками «ЛНР», «ДНР», яка є фінансуванням тероризму.

Виходячи з вище сказаного, ми вимагаємо:

- заборонити незаконну торгівлю з тимчасово окупованими територіями сходу України;
- врегулювати ці питання на законодавчому рівні, прийняттям Закону України про окуповані території.

Ігнорування цього питання зі сторони влади може мати важкі наслідки, аж до втрати державності.

Наш сильний народ заслуговує на сильну владу, яка вміє приймати правильні і своєчасні рішення.

Прийнято на пленарному засіданні  
VII сесії Кременчуцької міської ради  
від 02 березня 2017 року